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- INTRODUCCION
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LED MIRRORS

. Ledimex Mirrors S,L.

Somos una empresa ubicada en Picassent (Valencia), dedicada a la fabricacién y comercializacién de
espejos de led.

Todos nuestros productos son de alta calidad, utilizando las Gltimas tecnologias tanto en las lunas de
los espejos como en los leds o drivers.

El disefo, la agilidad en el servicio, la cuidada atencién a nuestros clientes y una excelente relacién
calidad precio, son una prioridad.

Ledimex Mirrors S,L.

We are a company located in Picassent (Valencia), dedicated to the manufacture and commercialisation
of led mirrors.

All our products are high quality, using the latest technologies both in the mirror lens and in the leds or
drivers.

The design, the agility in the service, the careful attention to our customers and an excellent value for
money, are our priorities.

Ledimex Mirrors S,L.

Nous sommes une entreprise située a Picassent (Valencia) spécialisée dans la fabrication et la
commercialisation des miroirs led.

Tous nos produits sont de haute qualité, utilisant les derniéres technologies tant dans les verres miroirs
comme dans les leds et les drivers. Nos produits sont conformes a la réglementation et agréments
techniques standards européens.

Le design, 'agilité du service, I'attention particuliére a nos clients et un excellent rapport qualité-prix,
sont notre priorité.

Ledimex Mirrors S,L.

Somos uma empresa localizada em Picassent em Valéncia, dedicada & fabricacdo e comercializagdo
de espelhos de led.

Todos os nossos productos sdo de alta qualidade, usando as ultimas tecnologias, tanto nas luas de
espelhos como em leds ou drivers.

O desenho (design), a agilidade no servico, o cuidado com os nossos clientes e uma excelente relacdo
de qualidade/preco, sdo uma prioridade.



STRUCTURE AND COMPOSITION

OF ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MIRRORS
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PACKAGE

+ Packing con doble proteccién para garantizar un transporte seguro.

- Packing exterior fabricado en cartén de alto gramaie.

- Packing interior de foam para proteger el espejo de golpes.

+ Packing with double protection to guarantee a safe transport.

+ Outer packaging made of heavyweight cardboard.
+ Inner packing made of foam to protect the mirror from knocks and

bumps.

. - Emballage avec double protection pour garantir un transport sor.
‘ - Emballage extérieur en carton de haut grammage.
- Emballage intérieur en mousse pour protéger le miroir des coups et

des chocs.

‘ - Embalagem com dupla protecdo para garantir um transporte seguro.
- Embalagem exterior em cartdo de alta gramagem.
- Embalagem interior em espuma para proteger o espelho de choques e

pancadas.
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- NEPAL SERIES

4. - Espejo con luz perimetral integrada en el marco que

v aporta un ambiente decorativo.

- Disefiado especificamente para devolver un reflejo de
alta calidad y una gran iluminacién de manera indirecta
que no sea molesta para la vista.

- Espejo redondo de luz perimetral integrada en marco de
aluminio en acabado negro mate.

- Doble sensor. On/off y antivaho.

- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria

6.500K)
- -

3000k 4000k 4500k

* Miroir avec lumiére périmétrique intégrée dans le cadre
U qui procure une ambiance décorative.
- Spécialement congu pour renvoyer un reflet de haute
qualité et un grand éclairage de maniére indirecte et non
génante pour |'ceil.
* Miroir rond avec éclairage périmétrique intégré dans un
cadre en aluminium finition noir mat.
- Double capteur. On/Off et anti-buée
- Trois types de lumiére (chaude 3000 K, neutre 4000 K et
froide 6500 K).

NEPAO031/60NG NEPAO31/70NG
60 em D70 em
Precio: 179€ Precio: 199€

- NEPAL SERIES

A © Mirror with perimeter light integrated in the frame that
d> provides a decorative atmosphere.

- Specifically designed to return a high quality reflection
and a great lighting in an indirect way that is not disturbing
to the eye.

* Round mirror with integrated perimeter light in aluminum
frame in matte black finish.

- Double sensor. On/off and anti-fog.

- Three types of light (warm 3,000K, neutral 4,000K and

cold 6,500K).

000k 40004 4500k

- Espelho com luz perimetral integrada no marco
aportando um ambiente decorativo.

- Desenhado especificamente para devolver um reflexo de
alta qualidade e uma grande iluminagdo mas sem irritar a
vista.

- Espelho redondo de luz perimetral integrada no marco
de aluminio disponivel em Preto mate.

- Duplo sensor ON/OFF e anti-embaciamento

- 3 tipos de luz(quente 3.000K, neutra 4.000 e fria
6.500K)

NEPAO31/80NG NEPAO31/100NG
80 em @100 em
Precio: 229€ Precio: 259€
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- Espejo con luz perimetral integrada en el marco que
aporta un ambiente decorativo.

- Disefiado especificamente para devolver un reflejo de
alta calidad y una gran iluminacién de manera indirecta
que no sea molesta para la vista.

- Espejo cuadrado de luz perimetral integrada en marco de
aluminio disponible en 2 acabados. Negro mate y PVD Oro

* ABILITY SERIES

AD
NOVEn

A% Mirror with perimeter light integrated in the frame that

> provides a decorative atmosphere.

- Specifically designed to return a high quality reflection
and a great lighting in an indirect way that is not disturbing
to the eye.

- Square mirror with integrated perimeter light in aluminum
frame available in 2 finishes. Matte black and PVD brushed

cepillado. gold.
- Sistema de encendido mediante sensor oculto en el - Switching system by sensor hidden in the frame.
marco. - Built-in anti-fogging.
- Antivaho incorporado. - Three types of light (warm 3.000K, neutral 4.000K and
-Tres tipos de luz (cdlida 3.000K, neutra 4.000K y fria cold 6.500K).
6.500K)
U * Miroir avec lumiére périmétrique intégrée dans le cadre o Espelho com luz perimetral integrada no marco
qui procure une ambiance décorative. N aportando um ambiente decorativo.
- Spécialement concu pour renvoyer un reflet de haute - Desenhado especificamente para devolver um reflexo de
qualité et un grand éclairage d’une maniére indirecte qui alta qualidade e uma grande iluminagdo mas sem irritar a
ne dérange pas I'ceil. vista.
+ Miroir rectangulaire avec lumiére périphérique intégrée - Espelho quadrado de luz perimetral integrada no marco
dans un cadre en aluminium disponible en 2 finitions. Noir de aluminio disponivel em 2 acabamentos.Preto mate e
mat et PVD or brossé. ouro mate PVD.
- Systéme de commutation par capteur caché dans le - Sistema de ligacdo mediante sensor oculto no marco.
cadre. - Anti-embaciamento integrado.
- Anti-buée intégré. - 3 tipos de luz(quente 3.000K, neutra 4.000 e fria
- Trois types de lumiére (chaude 3000K, neutre 4000K et 6.500K)
froide 6500K).
1__8_0_1.2[]]_r | 100cm 120cm | | 140cm |
£ gl g gl ©
8 S
<t < <t <t
ABILO33/80NG  ABILO33/100NG ABIL033/120NG ABIL033/140NG
80 x 80 cm 100 x 80 cm 120 x 80 cm 140 2 80 cm
Precio: 198€ Precio: 224€ Precio: 256€ Precio: 277€
s ABILO33/800C  ABIL033/1000C  ABIL033/1200C ABIL033/1400C
80 x 80 cm 100 x 80 cm 120 2 80 em 140 2 80 cm
Precio: 198€ Precio: 224€ Precio: 256€ Precio: 277€

Sensor ON/OFF

+ MATTE BLACK - BRUSHED GOLD
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« RIO SERIES

NOD
4. - Espejo con luz perimetral integrada en el marco que A% - Mirror with perimeter light integrated in the frame that
‘b/: aporta un ambiente decorativo. v provides a decorative atmosphere.
- Disefiado especificamente para devolver un reflejo de - Specifically designed to return a high quality reflection
alta calidad y una gran iluminacién de manera indirecta and a great lighting in an indirect way that is not disturbing
que no sea molesta para la vista. to the eye.
- Espejo elitpico de luz perimetral integrada en marco de * Mirror with integrated perimeter light in aluminum frame
aluminio en acabado negro mate. in matte black finish.
- Doble sensor. On/off y antivaho. - Double sensor. On/off and anti-fog.
- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria - Three types of light (warm 3.000K, neutral 4.000K and
6.500K) cold 6.500K).
U * Miroir avec lumiére périmétrique intégrée dans le cadre @ B Espelho com luz perimetral integrada no marco
qui fournit une ambiance décorative. N aportando um ambiente decorativo.
- Spécialement congu pour renvoyer un reflet de haute - Desenhado especificamente para devolver um reflexo de
qualité et un grand éclairage de maniére indirecte et non alta qualidade e uma grande iluminagdo mas sem irritar a
génante pour I'ceil. vista.
+ Miroir avec lumiére périmétrique intégrée dans un cadre - Espelho com marco em preto mate.
en aluminium avec finition noire mate. + Duplo sensor ON/OFF e anti-embaciamento.
- Double capteur. On/Off et anti-buée - 3 tipos de luz(quente 3.000K, neutra 4.000 e fria 6.500K)

- Trois types de lumiére (chaude 3000 K, neutre 4000 K
et froide 6500 K).

50 cm

RIO035/90NG
50 x 90 cm €
Precio: 232€
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- ROMA SERIES
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4. - Espejo con luz perimetral integrada en el marco que
v aporta un ambiente decorativo.
- Disefiado especificamente para devolver un reflejo de
alta calidad y una gran iluminacién de manera indirecta
que no sea molesta para la vista.
- Espejo tipo capilla de luz perimetral integrada en el
marco.
- Doble sensor. On/off y antivaho

- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria

6.500K) . .
ﬂ 4000% 500k

U + Miroir avec lumiére périmétrique intégrée dans le cadre

qui fournit une ambiance décorative.

- Spécialement congu pour renvoyer un reflet de haute
qualité et un grand éclairage de maniére indirecte et non
génante pour I'ceil.
+ Miroir chapelle avec lumiére périmétrique intégrée dans
le cadre.
- Double capteur. On/Off et anti-buée.

Trois types de lumiére (chaude 3000K, neutre 4000K et

froide 6500K)
-
4000% A500k

60cm

2

110cm

ROMAO025/110NG
60x 110 cm
Precio: 224€

- ROMA SERIES

A% - Mirror with perimeter light integrated in the frame that
P provides a decorative atmosphere.
- Specifically designed to return a high quality reflection
and a great lighting in an indirect way that is not disturbing
to the eye.
+ Chapel mirror with perimeter light integrated in the frame.
- Double sensor. On/off and anti-fog.
- Three types of light (warm 3,000K, neutral 4,000K and

cold 6,500K).
. AR
4000k 6500k

(70 * Espelho com luz perimetral integrada no marco que
~=

aporta um ambiente decorativo

- Desenhado especificamente para devolver um reflexo de
alta qualidade e uma grande iluminacdo mas sem irritar a
vista.

- Espelho tipo ‘capela’ de luz perimetral integrada no
marco.

- Duplo sensor ON/OFF e anti-embaciamento.

- 3 tipos de luz(quente 3.000K, neutra 4.000 e fria 6.500K)

ﬂ " m 6300
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‘INDIANA SERIES
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* INDIANA SERIES

4. - Espejo con encendido y apagado secuencial que combina A - Mirror with sequential on/off that combines design with
el disefio con la funcionalidad al incorporar un espejo de .y functionality by incorporating a magnifying mirror.

aumento. + Elliptical mirror with illuminated acrylic frame

- Espejo eliptico con marco iluminado acrilico.
- Espejo de aumento x3

- Sistema de encendido secuencial

- Intensidad de luz regulable

- Antivaho incorporado

- Luz fria 6.500K

+ Magnifying mirror x3

- Sequential on/off system
- Adjustable light intensity
+ Built-in anti-fogging

- Cold light 6,500K

U * Miroir avec interrupteur séquentiel on/off qui combine + Espelho com ligacdo e desligamento sequencial que

design et fonctionnalité en incorporant un miroir combina design com funcionalidade ao incorporar um
grossissant. espelho de aumento.

Page-26-

* Miroir elliptique avec cadre acrylique
* Miroir grossissant x3

- Systéme d’allumage séquentiel

- Intensité lumineuse réglable

- Anti-buée intégré

+ Lumiére froide 6500K

100cm

K N
9

INDIO27/100
100 x 55 cm

Precio: 338€

55cm

120cm

- Intensidade de luz ajustavel
- Anti-embaciamento integrado
+ Luz fria de 6.500K

- Espelho eliptico com marco iluminado acrilico
- Espelho de aumento 3X
- Sistema de ignicdo sequencial

140cm

=y O

60cm

70cm

INDIO27/120
120 x 60 cm
Precio: 364€

Page-27-

INDI027/140
140 x 70 cm
Precio: 444€
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+ ATENAS SERIES

4. - Espejo con marco totalmente iluminado que aporta una AJ». - Mirror with fully illuminated frame that provides a
/ mayor cantidad de luz y que estd especialmente concebido <@y 9reater amount of light and is specially designed for

para cuartos de bafio con poca luminosidad bathrooms with low luminosity.

- Espejo redondo con marco iluminado de PVC - Round mirror with illuminated PVC frame.

- Doble sensor. On/off y antivaho - Double sensor. On/off and anti-fog

- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria - Three types of light (warm 3,000K, neutral 4,000K and

6.500K) cold 6,500K).

- Miroir avec un cadre entiérement éclairé qui fournit plus - Espelho com marco iluminado que ofrece uma maior

de lumiére, spécialement congu pour les salles de bains a quantidade de luz e foi pensado para as casas de banho
faible luminosité. com menos luz.

- Miroir rond avec cadre en PMMA, (Polyméthacrylate de - Espelho redondo com marco iluminado em PVC

méthyle) éclairé. - Duplo sensor ON/OFF e anti-embaciamento

- Double capteur. On/Off et anti-buée - 3 tipos de luz (quente 3.000K, neutra 4.000 e fria

- Trois types de lumiére (chaude 3000K, neutre 4000K et 6.500K)

froide 6500K)

ATENO028/60 \ ATENO028/80
D60 cm D80 cm
Precio: 160€ / Precio: 214€
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* BOSTON SERIES
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4. - Espejo con marco totalmente iluminado que aporta una

' mayor cantidad de luz y que estd especialmente concebido
para cuartos de bafio con poca luminosidad
- Espejo cuadrado con marco iluminado de PVC
- Doble sensor. On/off y antivaho
- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria
6.500K)

* Miroir avec un cadre entiérement éclairé qui fournit plus
U de lumiére, spécialement cong¢u pour les salles de bains a

faible luminosité.

+ Miroir rectangulaire avec cadre en PMMA,

(Polyméthacrylate de méthyle) éclairé

- Double capteur. On/Off et anti-buée

- Trois types de lumiére (chaude 3000K, neutre 4000K et

froide 6500K)

80cm

* BOSTON SERIES

A% Mirror with fully illuminated frame that provides a

> greater amount of light and is specially designed for
bathrooms with low luminosity.
- Square mirror with illuminated PVC frame.
- Double sensor. On/off and anti-fog
- Three types of light (warm 3.000K, neutral 4.000K and
cold 6.500K)

5 Espelho com marco iluminado que ofrece uma maior
quantidade de luz e foi pensado para as casas de banho
com menos luz.

- Espelho quadrado com marco iluminado em PVC
- Duplo sensor ON/OFF e anti-embaciamento
- 3 tipos de luz(quente 3.000K, neutra 4.000 e fria 6.500K)

100cm ) 120cm

80cm 80cm

oo

80cm

oo

BOST029/80 BOST029/100 BOST029/120
80 x 80 cm 100 x 80 em 120 x 80 cm
Precio: 196€ Precio: 219€ Precio: 246€
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« CANADA SERIES - CANADA SERIES

&

4. - Espejo con marco totalmente iluminado que aporta una A Mirror with fully illuminated frame that provides a
‘ ' mayor cantidad de luz y que estd especialmente concebido v > greater amount of light and is specially designed for
para cuartos de bafio con poca luminosidad bathrooms with low luminosity.
- Espejo eliptico con marco iluminado acrilico + Elliptical mirror with illuminated acrylic frame
- Doble sensor. On/off y antivaho - Double sensor. On/off and anti-fog

- Luz fria 6.500K - Cold light 6.500K

U * Miroir avec cadre entiérement éclairé qui fournit une plus - Espelho com marco totalmente iluminado que aporta uma
grande quantité de lumiére et est spécialement congu pour Y nior quantidade de luz he pensado para casas de banho
les salles de bains & faible luminosité. com menos luz
* Miroir elliptique avec cadre acrylique - Espelho eliptico com marco iluminado acrilico
- Double capteur. On/Off et anti-buée
* Lumiére froide 6500K

- Duplo sensor ON/OFF e anti-embaciamento
+ Luz fria de 6.500K

90 cm

CANA30/90
c o 50 x 90 em

Precio: 159€

50 cm
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« PARIS SERIES

e
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4. - Espejo que combina lo simple de un espejo redondo con
el valor afadido del marco en aluminio que aporta color y

disefo al cuarto de bafio
- Espejo redondo de luz frontal con marco de aluminio
disponible en tres acabados, negro mate, PVD oro
cepillado y PVD oro rosa cepillado
- Doble sensor. On/off y antivaho
- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria
6.500K)

U + Miroir qui allie la simplicité d’un miroir rond avec la
valeur ajoutée d’un cadre en aluminium qui apporte
couleur et design a la salle de bains.
+ Miroir rond avec éclairage frontal et cadre en aluminium
disponible en trois finitions, noir mat, PVD or brossé et PVYD
or rose brossé.
- Double capteur. On/Off et anti-buée
- Trois types de lumiére (chaude 3000K, neutre 4000K et
froide 6500K)

PARIO20/60NG

« PARIS SERIES

A% ‘- Mirror that combines the simplicity of a round mirror with
> the added value of an aluminum frame that brings color
and design to the bathroom.
* Round mirror with front light with aluminum frame
available in three finishes, matte black, brushed gold PVD
and brushed rose gold PVD.
- Double sensor. On/off and anti-fog
- Three types of light (warm 3,000K, neutral 4,000K and
cold 6,500K)

- Espelho que combina a simplicidade de um espelho
~=

redondo com a mais-valia de uma moldura em aluminio
que confere cor e design & casa de banho.

- Espelho redondo de luz frontal com moldura em aluminio
disponivel em trés acabamentos: preto mate, PVD ouro
escovado e PVD ouro rosa escovado.

- Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento

- Trés tipos de luz (quente 3.000K, neutra 4.000K e fria

. ﬂ E

PARI020/70NG PARI020/80NG

60 cm @70 cm 80 em

Precio: 199€ Precio: 229€ Precio: 259€
acesao - PARI020/600C PARI020/700C PARI020/800C

60 cm 70 ecm &80 cm

Precio: 199€ Precio: 229€ Precio: 259€
- PARIO20/600R PARIO20/700R PARIO20/800R

& 60 cm 70 cm 80 cm

Precio: 199€ Precio: 229€ Precio: 259€

Q/”‘—'\‘
) )
kN "g/oV =
+ MATTE BLACK - BRUSHED GOLD - BRUSHED ROSE GOLD
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« SUIZA SERIES

- Espejo de alta calidad con méximas prestaciones con un

/ marco acabado en aluminio que aporta disefio y calidad al

O

cuarto de bafo.

- Espejo cuadrado de luz frontal con marco de aluminio
acabado negro mate

* Luz frontal

- Doble sensor. On/off y antivaho

- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria

6.500K)
-

T000k 4000k

- Miroir de haute qualité aux performances maximales
avec un cadre en aluminium noir mat, qui apporte design
et qualité a la salle de bains.

Miroir rectangulaire avec éclairage frontal avec cadre
en aluminium finition noir mat
+ Eclairage frontal

- Double capteur. On/off et anti-buée
- Trois types de lumiére (chaude 3000K, neutre 4000K et

*ee

froide 6500K).

SUIZ010/60NG
60 x 80 cm
Precio: 223€

wﬁ

SUIZ010/70NG
70 x 80 cm
Precio: 244€

SUIZ010/100NG
100 2 80 cm
Precio: 299€

140cm

K L2
dy

SUIZ010/80NG
80 x 80 em
Precio: 264€

« SUIZA SERIES

- High quality mirror with maximum performance with a
frame finished in aluminium that brings design and quality
to the bathroom.

+ Square mirror with front light with aluminum frame matte
black finish.

- Front light.

- Double sensor. On/off and anti-fog

+ Three types of light (warm 3.000K, neutral 4.000K and
cold 6.500K).

- Espelho de alta qualidade com o maximo desempenho,
com uma moldura com acabamento em aluminio que
confere design e qualidade & casa de banho.

- Espelho quadrado com luz frontal e moldura em aluminio
com acabamento em preto mate.

- Luz frontal.

- Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento.

- Trés tipos de luz (quente 3000K, neutra 4000K e fria

6500K). .

SUIZ010/90NG
90 x 80 em
Precio: 285€

120cm

SUIZ010/120NG
120 x 80 cm
Precio: 339€

SUIZ010/14060
140 2 60 cm
Precio: 349€

SUIZ010/140NG
140 x 80 cm
Precio: 359€

~ i
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NEW YOGRK

SERIES




‘NEW YORK SERIES

4. - Espejo rectangular ideal para complementar tu bafo con A% - Rectangular mirror ideal to complement your bathroom
‘ ' un espejo diferente de lo habitual. v with a mirror different from the usual.
- Espejo rectangular de luz frontal con marco de aluminio - Rectangular mirror front light with aluminum frame
disponible en tres acabados, negro mate, PVD oro available in three finishes, matte black, PVD brushed gold
cepillado y PVD oro rosa cepillado and PVD brushed rose gold.
- Doble sensor. On/off y antivaho - Double sensor. On/off and anti-fog
- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria - Three types of light (warm 3,000K, neutral 4,000K and
6.500K) cold 6,500K).

U + Miroir idéal pour compléter votre salle de bains avec un g;';\ - Espelho retangular ideal para complementar a sua casa
miroir différent de I'habituel. de banho com um espelho diferente do habitual.
- Miroir rectangulaire avec éclairage frontal et cadre en - Espelho retangular com luz frontal com moldura em
aluminium disponible en trois finitions, noir mat, PVD or aluminio disponivel em trés acabamentos: preto mate, PVD
brossé et PVD or rose brossé. ouro escovado e PVD ouro rosa escovado.
- Double capteur. On/Off et anti-buée - Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento
- Trois types de lumiére (chaude 3000K, neutre 4000K et - Trés tipos de luz (quente 3.000K, neutra 4.000K e fria
froide 6500K) 6.500K)

- MATTE BLACK - BRUSHED GOLD - BRUSHED ROSE GOLD
NEWY021/160NG NEWY021/1600C NEWY021/1600R
160 x 40 cm 160 x 40 cm 160 x 40 cm
Precio: 279€ Precio: 279€ Precio: 279€

40cm |

160cm
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- MALTA SERIES

MALTA

SERIES

4. - Espejo prdctico y funcional que combina el disefio con la
utilidad al incorporar un espejo de aumento.
- Espejo cuadrado de luz frontal con marco perimetral de
aluminio
- Doble sensor. On/off y antivaho
- Espejo de aumento x5
- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria
6.500K)

U + Miroir pratique et fonctionnel qui allie design et utilité en

incorporant un miroir grossissant.

+ Miroir rectangulaire avec éclairage frontal et cadre
périmétrique en aluminium.

- Double capteur. On/Off et anti-buée

* Miroir grossissant x5

- Trois types de lumiére (chaude 3000K, neutre 4000K et
froide 6500K)

80cm

g0cm ] MALTO16/80
80 x 80 em
Precio: 266€

100cm

80cm ™ | MALT016/100
100 x 80 cm
Precio: 305€

« MALTA SERIES

AJ». ‘ Practical and functional mirror that combines design with

Wy utility by incorporating a magnifying mirror.

- Square mirror with front light and aluminum perimeter
frame.

- Double sensor. On/off and anti-fog.

* Magnifying mirror x5.

- Three types of light (warm 3,000K, neutral 4,000K and
cold 6,500K).

@ - Espelho prético e funcional que alia o design & utilidade
através da incorporacdo de um espelho de aumento.
- Espelho quadrado com luz frontal e moldura perimetral
em aluminio.
- Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento.
- Espelho de aumento x5.
- Trés tipos de luz (quente 3.000K, neutra 4.000K e fria
6.500K).

90cm

80cm S MALTO016/90
90 x 80 cm
Precio: 285€

120cm

80cm ™ | MALT016/120
120 x 80 em
Precio: 346€
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« CON@EPT SERIES

E

© Cargador Wireless integrado en el estante SIN COSTE ADICIONAL.
gf Wireless charger integrated in the shelf at NO ADDITIONAL COST.

() Chargeur sans fil intégré a la tablette SANS FRAIS SUPPLEMENTAIRES.

@ Carregador Wireless integrado no marco SEM CUSTOS ADICIONAL

Page-56-

4. - Espejo practico y funcional gracias a su sistema de

v carga wireless para teléfono mévil y su potencia de luz

perimetral y frontal

- Espejo cuadrado con cantos redondeades de luz
retroiluminada con salida frontal con marco de aluminio en
acabado negro mate.

- Estante de aluminio incorporado en el marco.

- Sistema de encendido mediante sensor de movimiento.

- Antivaho incorporado

- Regulable en intensidad manteniendo presionado el
sensor

- Cargador Wireless integrado en el estante SIN COSTE
ADICIONAL (asegurarse previamente de que el teléfono

- CONCEPT s&r1ES

AJ».  Practical and functional mirror thanks to its wireless
v > charging system for cell phones and its perimeter and
front light power.
- Square mirror with rounded edges of backlight light with
front exit with aluminum frame in matte black finish.
- Aluminum shelf incorporated in the frame.
* Motion sensor lighting system.
+ Built-in anti-fogging
- Dimmable by pressing and holding the sensor
+ Wireless charger integrated in the shelf at NO
ADDITIONAL COST ( Make sure in advance that the cell
phone in question is compatible with wireless charging)
- Three types of light (warm 3,000K, neutral 4,000K and

mévil en cuestién es compatible con la carga inalambrica) cold 6,500K).
- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria
6.500K)
3000k
B © Miroir pratique et fonctionnel gréce & son systeme % ¥ Espelho pratico e funcional gracas ao sistema de
wireless recharge sans fil pour téléphones portables, avec N carregamento wireless para telemével e a potencia de luz
son éclairage périmétrique et frontal. perimetral e frontal
* Miroir carré aux bords contour arrondis avec lumiére - Espelho quadrado com cantos redondos de luz
rétroéclairée et sortie frontale avec cadre en aluminium en retroiluminada frontal, marco de aluminio e acabamento
finition noir mat. preto mate
- Tablette en aluminium incorporée dans le cadre. - Estante de aluminio incorporada no marco.
- Systéme de commutation par capteur de mouvement. - Sistema de ligacdo mediante sensor de movimiento.
- Anti-buée intégré. - Anti-embaciamento integrado
- Intensité variable par pression et maintien du capteur. - Ajustavel em intensidade pressionando o sensor
- Chargeur sans fil intégré a la tablette SANS FRAIS - Carregador Wireless integrado no marco SEM CUSTOS
SUPPLEMENTAIRES (assurez-vous au préalable que le ADICIONAI (atengdo previa verificacdo se o dispositivo é
téléphone portable en question est compatible avec la compativel com o carregador).
recharge sans fil) - 3 tipos de luz(quente 3.000K, neutra 4.000 e fria 6.500K)
- Trois types de lumiére (chaude 3000 K, neutre 4000 K et
froide 6500 K).
3000k
/ ) 4 ) 4 A
g o g4 §e
O
53 S SE
s
| » N i
N—" \ —om— Sl ———u—
50cm = 80cm 100cm
CONCO032/50NG CONCO032/80NG CONCO032/100NG

50 x 90 cm 80 x 90 em
Precio: 316€

Precio: 272€
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100 x 90 em
Precio: 332€



* BELGICA SERIES
- BELGICA szriES

VN g
‘ - Espejo redondo de luz retroiluminada con salida frontal a W= . Round mirror with backlight light with front exit through
W' i avés de arenado en el cristal sandblasting on the glass
- Luz fria 6.500K . - Cold light 6.500K .
6500k £500k

U * Miroir rond avec lumiére rétro-éclairée avec sortie - Espelho redondo com luz de fundo com saida frontal em

frontale par sablage dans le verre vidro jato de areia
- Lumiére froide 6500K . - Luz fria 6.500K .
S500k S500

50cm 60cm 70cm

BELG003/50 BELG003/60 BELG003/70

I 50 cm & 60 cm 70 em

Precio: 129€ Precio: 138€ Precio: 160€

80cm ) 90cm ) ) 100cm

BELG003/80 BELG003/90 BELG003/100

80 em & 90 em & 100 em

Precio: 174€ Precio: 202€ Precio: 234€

BELGICA~

SERIES
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- LONDRES sEzRI1ES
- LONDRES SERIES

4. - Espejo redondo de luz retroiluminada con salida frontal a A% Round mirror with backlight light with frontal exit through
\v/ través de arenado en el cristal sandblasted glass.
‘Doble sensor. On/off y antivaho - Double sensor. On/off and anti-fog

- Luz fria 6.500K E - Cold light 6.500K E

U * Miroir rond rétro-éclairé avec sortie frontale par le verre - Espelho redondo com luz de fundo com saida frontal em

sablé. vidro jato de areia
- Double capteur. On/Off et anti-buée - Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento
* Lumiére froide 6500K E + Luz fria 6.500K

50cm 60cm 70cm
LONDO004/50 LONDO004/60 LONDO004/70
50 em & 60 cm @70 em
Precio: 162€ Precio: 192€ Precio: 225€

80cm ) 90cm ) | 100cm :

LONDO004/80 LONDO004/90 LONDO004/100
80 ecm @ 90 em & 100 cm
Precio: 246€ Precio: 272€ Precio: 290€

LONDRES

SERIES
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* FRANCIA szrizs
* FRANCIA szriES

{ | * Espejo cuadrado de luz retroiluminada con salida frontal - Square mirror with backlight light with front exit through
a través de arenado en el cristal sandblasting in the glass
* Luz fria 6.500K - Cold light 6,500K

+ Miroir rectangulaire avec lumiére rétro-éclairée avec - Espelho retroiluminado quadrado com saida frontal
sortie frontale a travers le verre sablé

+ Lumiére froide 6500K

através de vidro jato de areia
- Luz fria 6.500K

&' 70cm
80cm FRANCO008/60 80cm FRANCO008/70
60 x 80 cm 70 2 80 cm
Precio: 163€ Precio: 173€
80cm 90cm
FRANCO008/80 FRANCO008/90
80cm 80z 80 em 80cm 90 2 80 em
Precio: 185€ Precio: 220€
100cm ) 120cm
FRANCO008/100 FRANCO008/120
80cm 100 x 80 em 80cm 120 x 80 em
Precio: 232€ Precio: 299€
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HOLANDA

SERIES

' - Espejo cuadrado de luz retroiluminada con salida frontal
a través de arenado en el cristal
- Doble sensor. On/off y antivaho
* Luz fria 6.500K
* Miroir rectangulaire avec lumiére rétro-éclairé avec sortie
frontale a travers le verre sablé.
- Double capteur. On/Off et anti-buée
- Lumiére froide 6500K
60cm
s HOLANO009/60
o 60 x 80 cm
Precio: 217€
80cm
HOLANO009/80
80cm 80 x 80 cm
Precio: 237€
) 100cm
HOLANO009/100
100 x 80 ecm
80cm
Precio: 283€
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- HOLANDA SERIES

* - Square mirror with backlight light with frontal exit

through sandblasted glass.
- Double sensor. On/off and anti-fog
- Cold light 6.500K

=N

/ﬂ\h
]
4V

@ - Espelho retroiluminado quadrado com saida frontal
através de vidro jato de areia
- Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento
+ Luz fria 6.500K
70cm
HOLANO009/70
80cm
7080 cm
Precio: 227€
X 90cm )
HOLANO009/90
80cm 90 x 80 cm
Precio: 264€
) 120cm )
HOLANO009/120
120 2 80 cm
80cm
Precio: 312€




« AUSTRIA SERIES

R
G - Espejo cuadrado con cantos redondeados de luz * - Square mirror with rounded edges of backlight light with

retroiluminada con salida frontal a través de arenado en el frontal exit through sandblasted glass.
cristal - Cold light 6,500K
- Luz fria 6.500K

- Miroir rectangulaire aux bords arrondis avec lumiére

- Espelho quadrado com cantos arredondados de luz de
rétro-éclairée avec sortie frontale par sablage dans le fundo com saida frontal através de jato de areia no vidro
verre + Luz fria 6.500K

- Lumiére froide 6500K

IL 70cm
AUSTO012/60 AUST012/70
80cm 60 80 cm 80cm 70 2 80 cm
Precio: 181€ Precio: 209€
80cm ) 90cm
AUST012/80 AUSTO012/90
80cm 80 2 80 cm 80cm 90 x 80 cm
Precio: 229€ Precio: 257€
100cm ) ) 120cm
AUSTO012/100 AUSTO012/120
80cm 100 x 80 cm 80cm 120 x 80 cm
Precio: 278€ Precio: 316€

-
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- GRECIA SERIES - GRECIA SERIES

R
c - Espejo cuadrado con cantos redondeados de luz * - Square mirror with rounded edges of backlight light with

retroiluminada con salida frontal a través de arenado en el frontal exit through sandblasted glass.
cristal - Double sensor. On/off and anti-fog

- Doble sensor. On/off y antivaho - Cold light 6.500K

- Luz fria 6.500K

- Espelho quadrado com cantos arredondados de luz de

O * Miroir rectangulaire aux bords arrondis avec lumiére

rétro-éclairée et sortie frontale a travers le verre sablé.

fundo com saida frontal através de jato de areia no vidro

- Double capteur. On/Off et anti-buée - Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento
* Lumiére froide 6500K + Luz fria 6.500K
|60$| 70cm
oo GREC013/60 . GREC013/70
60 x 80 cm 70 x 80 em
Precio: 219€ Precio: 229€
80cm ) 90cm )
GRECO013/80 GRECO013/90
80cm 80 80 cm 80cm 90 x 80 em
Precio: 249€ Precio: 265€
100cm ) ) 120cm
GRECO013/100 GRECO013/120
80cm 100 x 80 cm 80cm 120 x 80 cm
Precio: 285€ Precio: 327€

o g
e ’
Fy

SERIES

Ll
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« PRAGA SERIES

A
'+ Espejo cuadrado con cantos redondeados de luz

retroiluminada con salida frontal a través de arenado en el
cristal

- Doble sensor. On/off y antivaho

* Luz fria 6.500K

U + Miroir rectangulaire aux bords arrondis avec lumiére

rétro-éclairée et sortie frontale a travers le verre sablé.
- Double capteur. On/Off et anti-buée
- Lumiére froide 6500K

60cm

PRAGO014/60
60 x 80 cm

Precio: 215€

80cm

80cm

PRAGO014/80
80 x 80 cm
Precio: 243€

80cm

100cm

PRAGO014/100
100 x 80 cm
Precio: 272€

80cm
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- PRAGA SERIES

3 - Square mirror with rounded edges of backlight light with

dlb

front exit through sandblasted glass.

- Double sensor. On/off and anti-fog

- Cold light 6.500K

- Espelho quadrado com cantos arredondados de luz de
fundo com saida frontal através de vidro jato de areia.

- Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento

+ Luz fria 6.500K

70cm
80cm
90cm
80cm
120cm
80cm

PRAGO014/70
70x 80 cm
Precio: 224€

PRAGO014/90
90 x 80 cm
Precio: 253€

PRAGO014/120
120 x 80 em
Precio: 322€



TOKYO

SERIES




4. - Espejo disefado para aquellos que quieren hacer de su
' cuarto de bafio un ambiente Unico.

- Espejo eliptico de luz retroiluminada con marco de
aluminio disponible en 3 acabados, Negro mate, PVD oro
cepillado y PVYD Oro rosa cepillado
- Doble sensor. On/off y antivaho
- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria
6.500K)

bains une atmosphére unique.

U * Miroir congu pour ceux qui veulent donner @ leur salle de

+ Miroir elliptique avec lumiére rétro-éclairée et cadre en
aluminium disponible en 3 finitions, noir mat, PVD or brossé
et PVD or rose brossé.

- Double capteur. On/Off et anti-buée

- Trois types de lumiére (chaude 3000K, neutre 4000K et

« TOKYQ SERIES

AJ».  Mirror designed for those who want to make their
> bathroom a unique environment.

+ Elliptical mirror with backlight light with aluminum frame
available in 3 finishes, Matte Black, PVD Brushed Gold and
PVD Brushed Rose Gold.
- Double sensor. On/off and anti-fog
- Three types of light (warm 3,000K, neutral 4,000K and
cold 6,500K).

@ B Espelho concebido para quem pretende tornar a sua casa
de banho num ambiente Unico.

- Espelho eliptico retroiluminado com moldura em aluminio
disponivel em 3 acabamentos: preto mate, PVD ouro
escovado e PVD ouro rosa escovado.

- Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento

- Trés tipos de luz (quente 3000K, neutra 4000K e fria

froide 6500K). 6500K).
. MA} - BRUSHED GOLD - BRUSHED ROSE GOLD
TOKY022/90NG TOKY022/900C .= . TOKY022/900R . =,
50 x 90 cm 50 x 90 cm [ ] | 50 x 90 cm ( J
Precio: 219€ Precio: 219€ %50%’ Precio: 219€ %E$

@
\o

50cm

Page-75-



CARDIFF «
GALES SZRIES

=

- s & s ow om
D
S

e e .
28 4 & B

Heraarte



- CARDIFF SERIE - GALES SERIE

 CARDIFF SEr!ES

No\lED pD LED [

4. - Espejo con sistema de encendido mediante sensor de
4. - Espejo con sistema de encendido mediante sensor de ‘ p .I . .
L. . . movimiento ideado especialmente para no tener que tocar
movimiento ideado especialmente para no tener que tocar .
. el espejo.
el espejo. . . i
. . - Espejo ovalado con una esquina acabada en angulo recto
- Espejo rectangular con dos esquinas en acabado redondo o
. L de luz retroiluminada
y dos esquinas en acabado cuadrado de luz retroiluminada . . . o
. . . . + Con sistema de encendido mediante sensor de movimiento
- Con sistema de encendido mediante sensor de movimiento . )
- Antivaho incorporado

- Antivaho incorporado
+ Luz fria 6.500K

* Luz célida 3.000K

« * Mirror with motion sensor lighting system speciall
A L2 gnnng =y P 4 > designed to avoid having to touch the mirror.

‘Ib + Mirror with motion sensor lighting system specially

> designed to avoid having to touch the mirror. ) ) o o
- Oval mirror with one corner finished in right angle

backlight light.
- With motion sensor switch-on system

- Rectangular mirror with two corners in round finish and
two corners in square finish with backlight light.

- With motion-sensor switch-on system
- Built-in anti-fogging

+ Built-in anti-fogging - Cold light 6,500K

- Warm light 3.000K

U + Miroir avec systéme d’éclairage par détecteur de

+ Miroir avec systéme d’éclairage par détecteur de o o
) o mouvement spécialement concu pour éviter de toucher le
mouvement spécialement congu pour éviter de toucher le .
. miroir.

miroir. o ) . o
L . L + Miroir ovale avec angle droit et lumiére rétroéclairée.
* Miroir rectangulaire avec deux angles en finition ronde et - , )
L i . i o - Avec systéme d’allumage par détecteur de mouvement
deux angles en finition carrée avec lumiére rétro-éclairée. ST
- Anti-buée intégré

- Avec systéme d'allumage par détecteur de mouvement
- Lumiére froide 6500

- Anti-buée intégré

* Lumiére chaude 3000K

- Espelho com sistema de liagcdo mediante sensor de
@ B Espelho com sistema de ligacdo mediante sensor de P g%

L . - movimiento pensado para n&o tocar no espelho.
movimiento criado para néo tocar no espelho ]
. - Espelho ovalado com uma esquina acabada em angulo
+ Espelho retangular com 2 esquinas em acabamento o
L reto de luz retroiluminada
redondo e as otras 2 quadradas com luz retroiluminada

- Anti-embaciamento integrado

- Com sistema de ligacdo mediante sensor de movimiento
* Luz fria de 6.500K

- Anti-embaciamento integrado
+ Luz quente 3.000K

£l
< CARD023/11060
60x 110 cm
// Precio: 202€
60cm

GALE024/11060
60x110cm
Precio: 202€

-

60cm
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« FUN SERIES

« FUN SERIES //\

4. - Espejo que combina lo simple de un espejo redondo A Mirror that combines the simplicity of a round backlight
retroiluminado con el valor afadido del marco en aluminio . Iy mirror with the added value of an aluminum frame that
que aporta color y disefio al cuarto de bafio brings color and design to the bathroom.

- Espejo redondo de luz retroiluminada con marco en - Round backlight mirror with aluminum frame available in
aluminio disponible en dos colores, negro mate y PVD oro two colors, matte black and brushed gold PVD.

cepillado - Double sensor. On/off and anti-fog

- Doble sensor. On/off y antivaho - Three types of light (warm 3.000K, neutral 4.000K and
- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria cold 6.500K)

6.500K)

30006 g S500k

U * Miroir qui allie la simplicité d’un miroir rond rétro-éclairé - Espelho que combina a simplicidade de um espelho

a la valeur ajoutée d'un cadre en aluminium qui apporte redondo retroiluminado com o valor de um marco que

couleur et design a la salle de bains. aporta cor e desenho a casa de banho.

* Miroir rond rétro-éclairé avec cadre en aluminium - Espelho redondo de luz retroiluminada no marco em
disponible en deux couleurs, noir mat et PVD or brossé. aluminio disponivel em 2 acabamentos, preto mate e ouro
- Double capteur. On/Off et anti-buée mate.

- Trois types de lumiére (chaude 3000 K, neutre 4000 K et - Duplo sensor ON/OFF e anti-embaciamento

froide 6500 K). - 3 tipos de luz(quente 3.000K, neutra 4.000 e fria 6.500K)

30006 H S500k

360 cm

FUNO026/60NG FUNO026/70NG FUNO026/80NG

60 cm 70 em 80 em

Precio: 207€ Precio: 236€ Precio: 267€
ncatano . FUNO026/600C FUNO26/700C FUNO026/800C

& 60 cm D70 cm & 80 em

Precio: 207€ Precio: 236€ Precio: 267€

© MATTE BLACK - BRUSHED GOLD
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« CALIFORNIA SERIES - CALIFORNIASERIES

]

4. - Espejo decorativo retroiluminado enmarcado en acero A% ‘- Decorative backlight mirror framed in stainless steel in
v inoxidable en tres acabados con cristal sobrepuesto en el v > three finishes with glass superimposed on the frame.

marco. - Square backlight mirror with stainless steel frame

- Espejo cuadrado de luz retroiluminada con marco de available in 3 finishes. Matte black, PVD Black gun metal

acero inoxidable disponible en 3 acabados. Negro mate, and PVD brushed gold.

PVD Black gun metal y PVD Oro cepillado - Double sensor. On/off and anti-fog

- Doble sensor. On/off y antivaho - Three types of light (warm 3,000K, neutral 4,000K and

- Tres tipos de luz (calida 3.000K, neutra 4.000K y fria cold 6,500K).

6.500K)

B - Miroir décoratif avec un encadrement en aluminium, dans éﬁ - Espelho decorativo retroiluminado marco em acgo
trois finitions avec verre superposé sur le cadre. NP inoxidavel em 3 acabamentos com vidro sobre o marco.
* Miroir rectangulaire, rétro-éclairé, disponible en 3 - Acabamentos preto mate/black gun metal PVD/ Ouro
finitions. Noir mat, PVD Black gun metal et PVD or brossé. mate PVD
- Double capteur. On/Off et anti-buée - Duplo sensor ON/OFF e anti-embaciamento
* Trois types de lumiére (chaude 3000 K, neutre 4000 K et - 3 tipos de luz({quente 3.000K, neutra 4.000 e fria 6.500K)
froide 6500 K).
100cm I : 120cm : I 140 cm |
IS
CALI034/100BGM CALI034/120BGM CALIO034/140BGM
100 2 80 em 120 2 80 em 140 2 80 cm
Precio: 246€ Precio: 281€ Precio: 305€
CALI034/100NG CALI034/120NG CALI034/140NG
100 2 80 cm 120 2 80 em 140 x 80 cm
Precio: 246€ Precio: 281€ Precio: 305€
scso . CALI034/1000C CALI034/120NG CALI034/1400C
100 x 80 cm 120 2 80 cm 140 2 80 cm
Precio: 246€ Precio: 281€ Precio: 305€

* BLACK GUN METAL - MATTE BLACK - BRUSHED GOLD
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*OPORTO SERIES *OPORTO SERIES

4. - Espejo sencillo y practico ideal para cualquier cuarto de A ‘- Simple and practical mirror ideal for any bathroom.
bafio * Round mirror with backlight light
- Espejo redondo de luz retroiluminada - Cold light (6.500K) or Warm light (3.000K)

* Luz fria (6.500K) 6 Luz cdlida (3.000K)

Foto 2 Foto 1 Foto 2 Foto 1
U * Miroir simple et pratique, idéal pour toute les salle de - Espelho simples e pratico ideal para qualquer casa de
bains. banho.
- Miroir rond avec lumiére rétro-éclairée - Espelho redondo com luz de fundo
- Lumiére froide (6500K) ou chaude (3000K). - Luz fria (6.500K) ou luz quente (3.000K)

Foto 2 Foto 1 Foto 2 Foto 1

+ 6500 °K COLD LIGHT + 3000 °K WARM LIGHT

§ £ ~
OPORO001/50 OPORO001/60 OPOR001/60C
50 cm 60 cm 60 cm
Precio: 115€ Precio: 122€ Precio: 122€

g g g
OPORO001/70 OPORO001/80 OPOR001/70C
D70 cm &80 em & 70 cm
Precio: 138€ Precio: 151€ Precio: 138€

£ £ §
OPORO001/90 OPORO001/100 OPOR001/80C
90 em 100 em 80 cm
Precio: 165€ Precio: 210€ Precio: 151€
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* LISBOA SERIES
* LISBOA SERIES

4. - Espejo redondo de luz retroiluminada A% Round mirror with backlight light.
' Doble sensor. On/off y antivaho - Double sensor. On/off and anti-fog
* Luz fria 6.500K - Cold light 6.500K

- Espelho redondo com luz de fundo.

U * Miroir rond avec lumiére rétro-éclairée.
- Double capteur. On/Off et anti-buée - Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento

* Lumiére froide 6500K E + Luz fria 6.500K E

50cm 60cm 70cm
LISB002/50 LISB002/60 LISB002/70
50 em & 60 cm & 70 ecm
Precio: 169€ Precio: 179€ Precio: 209€

80cm | 90cm : \ 100cm :

LISB002/80 LISB002/90 LISB002/100
& 80 em 90 em & 100 cm
Precio: 239€ Precio: 274€ Precio: 290€

LISBOA

B i
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+ SUECIA SERIES

- Espejo sencillo y practico ideal para cualquier cuarto de
bafio
- Espejo cuadrado de luz retroiluminada

 Luz fria 6.500K E

O - Miroir simple et pratique, idéal pour toute salle de bains.

* Miroir carré avec lumiére rétro-éclairée

+ Lumiére froide 6500K -

* SUECIA SERIES

AP»..  Simple and practical mirror, ideal for any bathroom.

- Square mirror with backlight light

- Cold light 6.500K
- Espelho simples e pratico ideal para qualquer casa de

banho.

- Espelho quadrado com luz de fundo
+ Luz fria 6.500K

60cm 70cm 80cm ) 90cm

80cm 80cm 80cm 80cm

SUECO006/60 SUECO006/70 SUEC006/80 SUECO006/90

60 x 80 cm 70 2 80 cm 80 x 80 cm 90 x 80 cm

Precio: 179€ Precio: 189€ Precio: 209€ Precio: 229€

100cm ) . 100cm . . 120cm )
70cm
80cm 80cm

SUECO006/10070 SUEC006/100 SUEC006/120

100 x 70 cm 100 x 80 em 120 x 80 cm

Precio: 249€ Precio: 269€ Precio: 289€
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* ITALIA SERIES

)

- Espejo cuadrado de luz retroiluminada

- Doble sensor. On/off y antivaho

* Luz fria 6.500K

* Miroir rectangulaire avec lumiére rétro-éclairée.
- Double capteur. On/Off et anti-buée

* Lumiére froide 6500K

60cm

80cm

ITALOO7/60
60 x 80 cm
Precio: 190€

100cm

70 cm

ITALOO7/10070
100 x 80 cm

Precio: 269€

* ITALIA SERIES

AJ».  Square mirror with backlight light.
v > - Double sensor. On/off and anti-fog
+ Cold light 6.500K
@ - Espelho quadrado com luz de fundo.
- Sensor duplo. On/off e anti-embaciamento
. + Luz fria 6.500K .
70cm 80cm 90cm
80cm 80cm 80cm
ITALOO7/70 ITALOO7/80 ITALOO7/90
70 x 80 em 80 x 80 em 90 x 80 ecm
Precio: 219€ Precio: 239€ Precio: 259€
) 100cm ) 120cm
80cm 80cm
ITALOO7/100 ITALOO7/120
100 x 80 cm 120 x 80 em
Precio: 279€ Precio: 299€
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- DINAMARCA SERIES

DINAMARCA

SERIES - - - R
'+ Espejo cuadrado con cantos redondeados de luz C 8 Square mirror with rounded edges with backlight light.

- retroiluminada - Cold light 6.500K

* Luz fria 6.500K

U * Miroir rectangulaire aux bords arrondis avec lumiére "gﬂ;% - Espelho quadrado com cantos arredondados com luz de
rétro-éclairée fundo
* Lumiére froide 6500K + Luz fria 6.500K
'&‘ 70cm
DINAO11/60 DINAO11/70
80cm 60 x 80 cm 80cm 70 x 80 cm
Precio: 186€ Precio: 199€
80cm 90cm
DINAO011/80 DINAO11/90
80cm 80 x 80 em 80cm 90 x 80 cm
Precio: 229€ Precio: 249€
100cm ) ) 120cm
DINAO11/100 DINAO11/120
80cm 100 2 80 em 8ocm 120 2 80 cm
Precio: 279€ Precio: 303€
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« OVAL SERIES

« OVAL SERIES

- . - K L . . -
[ . *Espejo ovalado de luz retroiluminada. C s+ Oval mirror with backlight light.
- Cold light 6.500K.

* Luz fria 6.500K.

U * Miroir ovale avec lumiére rétro-éclairée. @ + Espelho oval com luz de fundo
* Lumiére froide 6500K. * Luz fria 6.500K

100cm

OVAL019/100
100 x 80 em
Precio: 234€

80cm

OVAL

SERIES
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LIEDIMIZX

LED MIRRORS

Instrucciones de montaje

Espejos cuadrados o redondos

Nivel Lépiz

Antes de comenzar, comprobar que disponemos de todas las herramientas necesarias para la instalacién.

Taladro con
broca 8mm

Destornillador

~

Video instrucciones
de montaje:

Cinta métrica

1l

e —

Compruebe que todas las piezas estén
presentes consultando las instrucciones de
instalacion.

Corte la conexion eléctrica de la zona donde
va a realizar la instalacion y verifique el nivel
de voltaje.

D - i

Coloque el espejo en la posicion deseada,
identifique y marque los puntos de anclaje.

Abra la caja de conexiones entregada con
el espejo, todos los conductores deben ser
accesibles. Dependiendo del tipo de luz en su
espejo, tendra dos cables para conectar.

Compruebe la correcta posicion del espejo.

Conecte primero el cable del neutro (azul)
y posteriormente la fase (rojo, negro o
marrén). Cierre la caja de conexiones para
que permanezca aislada y las conexiones
protegidas. Nota: En la mayoria de los casos,
la luz del espejo no tiene un conector a tierra,
ya que se dice que tiene “doble aislamiento”.

Vuelva a conectar el suministro eléctrico.

Verifique si la caja eléctrica esta bien escondida,
finalmente, si el cable de alimentacion del
espejo es demasiado largo, puede fijarlo a la
pared con cinta adhesiva en un bucle ancho
asegurese también de que este cable no esté
bajo tensiéon cuando el espejo esté sobre sus
soportes.

Pruebe la iluminacién de su espejo.

Assembly instructions - Instructions de montage
Instrucdes de montagem

Square or round mirrors - Miroirs carrés ou ronds: Espelhos quadrados e redondos

Los espejos iluminados se fijan a la pared
mediante tornillos. Consultando los soportes
fijados en la parte trasera del espejo, marque la
posicién de los orificios para los tornillos en la
pared, verifique la horizontalidad de las marcas
con un nivel de burbuja. También asegurese
(alineado con el centro del lavabo o pila) que
el espejo esté centrado de acuerdo con la
instalacion.

Una vez realizadas las comprobaciones,
taladre la pared (no utilice un taladro percutor
en las baldosas para no estallar el azulejo)
taladre dos agujeros de & 8 — 40 mm.
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Coloque los tacos y los tornillos. Verificar el
nivel una ultima vez antes de colgar el espejo.
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA
GENERAL CONDITIONS OF SALE
CONDITIONS GENERALES DE VENTE
CONDICOES GERAIS DE VENDA

2

ENTREGAS

Revise la mercancia a la recepcién de la misma.No se aceptard ninguna reclamacién sobre mercancia no revisada en el momento de su
recepcion. El transportista indicara tal efecto en el albaran de entrega.

DEVOLUCIONES

En caso de devolucion defina claramente el motivo de la misma. LEDIMEX aceptara toda devolucion que cumpla las siguientes premisas:
El material deberd tener algun defecto de fabricacion. El embalaje deberd estar en perfecto estado,de no ser asi se le aplicard un recargo
de un 10% en factura en concepto de recepcion, revision y manipulacion.

FORMA DE PAGO

Se emitird recibo a través de entidad bancaria. Giro méximo 60 dias fecha factura. Cualquier impagado que se produzca conllevard el pago
de la factura mas todos los gastos bancarios ocsionados y retencién de todos los pedidos hasta el pago del mismo.

TRIBUNALES

En caso de litigio ambas partes se someterdn a los tribunales de Torrent (VALENCIA).

PORTES

Se cargardn 9,50 € de portes para aquellos pedidos que no superen los 150 € netos. Portes solo vélidos para Peninsula. Para Islas Baleares,
Canarias, Ceuta, Melilla o fuera del territorio nacional consultar.

DELIVERIES

Check the not reviewed at the time of receipt will be accepted. The carrier will indicate such effect on the delivery note.

RETURNS

In case of return, clearly define the reason for the return. LEDIMEX will accept any return that meets the following premises: The material
must have a manufacturing defect. The packaging must be in perfect condition, otherwise a 10% surcharge will be applied to the invoice
for receipt, review and handling.

PAYMENT TERMS

A receipt will be issued through the bank. Maximum 60 days from invoice date. Any unpaid that occurs will entail the payment of the
invoice plus all the bank charges incurred and retention of all the orders until the payment thereof.

COURTS
In case of dispute, both parties will submit to the courts of Torrent (VALENCIA).

DELIVERY COST
9.50 € postage will be charged for orders that do not exceed 150 € net. Shipping only valid for Peninsula. For the Balearic Islands, the
Canary Islands, Ceuta, Melilla or outside the national territory, consult.

RECEPTION

Vérifier la marchandise a sa réception. Aucune réclamation ne sera acceptée si cela n'est pas fait au moment de la livraison. En cas
d'incidence, le transporteur devra l'indiquer sur le bon de livraison.

RETOUR

En cas de retour de marchandise, merci d'indiquer clairement la raison. LEDIMEX acceptera la marchandise en retour dans les cas suivants:
Matériel avec défaut de fabrication. lemballage doit étre en parfait état. Si ce n'est pas le cas, un surplus de 10% sera facturé en concept
de réception, révision et manipulation.

CONDITIONS DE PAIEMENT

LCR émise par banque. Délais maximum 30 jours apres la date e la facture. En cas de non-paiement d'une facture arrivée a échéance, le
client assume-ra les frais bancaires occasionnés et la gestion des commandes sera bloquée.

LOI APPLICABLE

En cas de litige, les deux parties seront soumises au tribunal de Torrent (Valencia).

FRAIS DE PORT
9,50 € de frais de port seront facturés pour les commandes n'excédant pas 150 € net. Expédition valable uniquement pour la péninsule.
Pour les iles Baléares, les iles Canaries, Ceuta, Melilla ou en dehors du territoire national, consultez.

ENTREGA

Verifique a mercadoria no recebimento da mesma. Nao se aceitard nenhuma reclamagao, sobre a mercadoria ndo revista no momento da
sua recepcao. O transportador, indicard esse efeito na nota/guia de entrega.

DEVOLUGOES

Em caso de devolucdo defina/explique claramente o motivo da mesma. A LEDIMEX aceitard qualquer devolugdo que cumpra as
seguintes condi¢cdes: O material deve ter algum defeito de fabricacdo. A embalagem deve estar em perfeito estado, de 10% na factura de
recepcao, revisao e manipulacao.

FORMA DE PAGAMENTO

O recibo serd emitido através da entidade bancaria. Mdximo 60 dias da data da fatura. Qualquer falta de pagamento implicard o
pagamento da factura acrescida de todos os custos bancérios ocsionados e retencdo de todas as encomendas até ao pagamento do
mesmo.

TRIBUNAIS
Em caso de litigio, ambas as partes submeter-se-ao aos tribunais de Torrent (Espanha).

TRANSPORTE
Serdo cobrados 9,50 € de portes para as encomendas que nao excedam os 150 € liquidos. Portes vélidos apenas para Peninsula.Para as

|lhas Baleares, Canarias, Ceuta, Melilla ou fora do territorio nacional consultar.
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